Referat fra Tandemklubben af 1971’s generalforsamling.
Onsdag den 11. marts 2009.

Pkt. 1

Valg af dirigent og stemmetællere.
 Formanden Anette Lindell bød velkommen. Kai Mikkelsen blev valgt som dirigent, takkede for valget og konstaterede, at indkaldelsen var korrekt udsendt.
Stemmetællere blev Jørgen K, Edith og Lis.

Der var fremmødt 27 med stemmeret

Pkt. 2
Protokol
Jens Ole oplæste generalforsamlingens referat fra den 7.marts 2007.

Der var ingen bemærkninger hertil, hvorefter protokollen blev godkendt. 
Pkt. 3

Formandens beretning.

Foreningen består af 29 bagsmækkere og 23 piloter og sæsonen startede den 26. marts.

Anette berettede at der i starten af sæsonerne er flest piloter og senere er det omvendt. Det bevirker at der er risiko for at bagsmækkere bliver afmeldt, derfor opfordres bagsmækkere til at melde fra i god tid, så en afmeldt kan komme med i stedet.
Sæsonen bestod af mange lange onsdagsture til formandens store tilfredsstillelse.

17.-18. Maj gik turen atter til Møn, som sædvanligt en vellykket tur

21.-22. juni var det Solgaveløbet i Fredericia

26. juni Kate havde lavet mad der blev indtaget efter en tur på Kastellet.

Jytte Lindholt havde i sommerensløb arrangeret en tur til Grønnegårds Teateret med Den politiske kandestøber på programmet, den blev afsluttet med et Cafebesøg.

1.nov var Brasserie Borella´s rammen om vores afcyklingsfest. Det var en fantastisk menu der blev serveret, klubben gav et større tilskud til dette arrangement.

14. nov. Husum skole lagde endnu en gang lokaler til, da Kate skulle forsøge at lære de ihærdige lidt køkkenskik . Der var mad nok.

1. dec. Gløgg/banko denne gang i kantinen på døveskolen. Der var igen i år mange præmier, til stor glæde for de fleste.

11.jan Nytårsturen gik i år gennem Frederiksberg Have og Søndermarken under kyndig guidning af Ulla Schwartz. . Der var lejlighed til at fodre ænder og se Elefanthuset i ZOO udefra, den endte med en frokost i Hansens gamle familiehave.
Gymnastikholdet var i vinter større en vanligt.

Reparationsholdet var også godt besøgt til tider, Anette takker for indsatsen.

En særlig tak skal lyde til Kate og Steffen for stor entusiasme ved flere arrangementer.

Jytte Lindholdt takkes for teaterbesøget

Zita for rengøringsindsatsen i klublokalerne.

De 2 suppleanter går af. Hvis nogle melder sig skal det være for at lave noget i bestyrelsen.

Beretningen blev godkendt. 

Pkt. 4
Forelæggelse af regnskab, budgetforslag og kontingentfastsættelse.
Jan kassereren gennemgik og kommenterede regnskabet. Ingen bemærkninger hertil. Herefter blev regnskabet godkendt. Budgetforslaget blev ligeledes gennemgået af kassereren og blev herefter godkendt.

Kontingentfastsættelsen for 2010 blev uændret kr. 400,00 

Pkt. 5
Bestyrelsens forslag til virkeplan for det kommende år.

Sæsonen starter onsdag den 1. april. Onsdags turene er klubbens nerve, og derfor ligger vi de fleste kræfter der.

Møntur 23.-24. maj.

Solgaveløb på Bornholm d. 20.-21. juni. Vi satser på en 3 dages tur. 
Spiseaften først i juni.

Jytte L. satser i år på Cirkusrevyen og atter Grønnegårdsteatret nogle fredage.
Afcyklingsfest

Reparations- og gymnastikhold starter igen.

Gløgg/bankoaften 1. mandag i dec.

Nytårstur

Gourmetaften

Evt. hvervekampagne til piloter. 

Torben opfordrer nogle til at melde sig til at udsendelse af post. ( Eva, Ella, Trine og Helle)

Lis opfordrer til at maile til DBS for at få det på punkt.

Jytte L. efterlyser plakater til hvervekampagnen. Det har vi.

Kaj taler om Rødovre Lokaltv i løbet af foråret.

Anette foreslår ”Værn om synet”

Pkt. 6

Indkommende forslag. Forslag der ønskes behandlet på generalforsamlingen, indsendes til bestyrelsen senest 8 dage før mødets afholdelse.
Der var ingen indkomne forslag.

Pkt. 7
Valg af bestyrelse, revisorer, 2 bestyrelsessuppleanter.

Formand Anette Lindell
genvalgt

Kasserer Jan Hansen
genvalgt

Bestyrelsesmedlemmerne Torben Schultze, Michael Davidsen, Jens Ole Frandsen stiller op til genvalg og bliver valgt uden modkandidater.

Suppleanterne blev Leif Løfqvist  (1.suppl.), John Max Andersen (2. suppl.)

Revisorer: Jørgen Kousholt og Kai Mikkelsen

Steen opfordrer til at vi takker de afgående bestyrelsesmedlemmer Astrid og Mark for deres indsats. Der blev klappet.

Pkt. 8
Eventuelt.

Dirigenten Kai Mikkelsen takkede for god ro og orden, og generalforsamlingen sluttede med at alle råbte hurra for Tandemklubben af 1971.

Generalforsamlingen sluttede kl. 20.40

Ref. Jens Ole Frandsen.
